    1. (3.3). 1) Для каждой области фазовой диаграммы назовите присутствующие фазы.

        2) Определите концентрации (в атомных процентах) каждого компонента в сосуществующих фазах для системы, содержащей 40 ат. % Ti при температуре 552 °С.

        3) Нарисуйте кривые охлаждения и опишите процессы, происходящие при охлаждении систем, содержащих 10 и 33 ат. % Ti.

        4) Рассчитайте массу каждой фазы и массу каждого компонента в каждой фазе для системы, содержащей 70 ат. % Ti при температуре 500 °С, если общая масса системы 300 г.

        5) Рассчитайте, сколько грамм и какого компонента в минимальном количестве необходимо добавить в систему, содержащую 70 ат. % Cu при температуре 600 °С, чтобы она из двухфазной превратилась в однофазную при той же температуре, если масса всей системы 200 г.

        6) Определите число термодинамических степеней свободы в точках, указанных преподавателем.(Выберите любые 5-6 точек сами) 
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